

巴赫承诺:任何条件下都准备举办一届安全的奥运会

新华社消息 10月12日,国际奥委会主席巴赫和东京奥组委主席森喜朗分别发表致全世界各个国家和地区奥运代表团团长的讲话,巴赫在讲话中承诺,不管明年全世界面临何种状况,都准备举办一届安全的奥运会。

巴赫和森喜朗的视频

讲话通过东京奥组委发布,在讲话中,巴赫感谢所有代表团团长和运动员们在面对肆虐全球的新冠肺炎疫情时表现出来的团结和对奥林匹克运动的支持,并表示这种团结给了国际奥委会成功举办东京奥运会的信心。

巴赫说:“我相信今天

所有代表团团长心中最大的疑问是:10个月之后,运动员们能否实现他们的奥运梦想?我可以向你们保证,我们正在与日本的合作伙伴和朋友们全速准备举办一届安全的奥运会,这届奥运会将为疫情之后的世界量身定制。”

下个月将访问东京的

巴赫还说:“东京将成为准备最好的奥运之城,所有人的健康和安全的考虑是头等大事,虽然现在情况每天都在变化,很多你们关心的运行细节也正在紧锣密鼓地制定,但我可以保证,我们正在专心打造一个防疫的‘工具箱’,里面的防疫措施可以应对所有可能

的状况,另外快速检测方法和疫苗研制的进展都令人鼓舞,这都让我们有理由保持谨慎的乐观。”

巴赫最后说:“因为有些原因,不管明年全世界面临何种状况,我们都准备举办一届安全的奥运会。”

巴赫也希望全世界的奥运代表团团长帮助自己

的运动员专心备战,帮助他们实现自己的奥运梦想。

森喜朗在视频中重复了日本新任首相菅义伟对奥运会的支持,他也表示:“我们承诺,将继续与你们(代表团团长)密切合作,保证举办一届安全的、让每个人都非常享受的奥运会。” (王子江)

亲吻奖杯

10月12日,巴博斯(左)/姆拉德诺维奇组合在颁奖仪式上。当日,在法网女双决赛中,巴博斯(匈牙利)/姆拉德诺维奇(法国)组合以2:0战胜克拉夫奇克(美国)/瓜拉奇(智利)组合,获得冠军。

(据新华社报道)



日本大学男子排球队26名球员感染新冠肺炎

新华社消息 10月13日,据日本媒体报道,位于东京的日本大学男子排球队上周出现大面积感染事件,共有26名球员被确诊感染了新冠肺炎。

共同社引述一位知情人士的话说,日本大学男排有两人因发烧进行了检测,并在8日确诊,之后男

排中有56人进行了检测,到11日时又有24人确诊感染,球队所有的活动都已经暂停。

报道说,大多数确诊人员都住在同一座楼里,楼里还住着其他运动队成员,好在所有确诊人员都没有出现严重症状,其他校队成员也没有发现感染。

日本大学是一所私立大学,位于东京市中心的千代田区,在校生超过7万人。据透露,最早被确诊的一名球员曾参加了10月3日的一场大学联赛,不过当地卫生部门介绍,对方球队还没有发现有人被感染。

据统计,日本上周连续多日每天新增确诊病例

500例左右,其中截至10日,东京都连续3天新增确诊病例超过200例,11日东京都新增确诊146例。不过,日本的社会秩序趋于平复,疫情对日常生活的影响越来越小。特别是年轻人参加社交活动的情况趋于活跃,因此新增感染者中也以年轻人居多。(王子江)

CBA17日开赛 常规赛560场次创纪录

新华社消息 10月12日,CBA联盟在京举行2020~2021赛季新闻发布会,正式宣布新赛季将于10月17日在浙江省诸暨市开战。其中,常规赛第一阶段将采取赛会制,于10月17日至11月14日在诸暨市举行。

中国篮协主席、CBA联盟董事长姚明在致辞时表示,在疫情防控常态化形势下,在CBA联赛经历了2.0时代第一年的初体验后,即将开始的2020~2021赛季,必须以更加严谨、务实的态度去做好联赛的疫情防控工作,保证

能够安全、顺利地进行。

CBA联盟首席执行官张雄介绍了2020~2021赛季CBA联赛的诸多变化。新赛季CBA联赛常规赛共设56轮、560场比赛,将创下CBA联赛26年历史上单赛季常规赛场次的新纪录。20支参赛球队将根据2019~2020赛季的最终排名蛇形排列分为两组、每组10支球队(其中八一队待定),组内四循环、不同组间双循环,最终常规赛排名前12的球队晋



姚明(中)和与会嘉宾共同“启动”CBA新赛季

级季后赛。常规赛计划于5月中旬结束,总决赛计划最晚于5月下旬结束。揭幕战将于10月17日举行,由上赛季总冠军广东东莞对

阵浙江稠州。后续阶段的比赛,将根据疫情防控形势变化和国家相关政策要求,决定是否转为主客场制。(郑直 林德韧)

内蒙古看台

自治区青少年网球锦标赛在乌兰察布开拍

新报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲) 10月11日,由自治区体育局主办,内蒙古自治区球类运动管理中心、乌兰察布市文化旅游体育局承办的2020年“体彩杯”内蒙古自治区青少年网球锦标赛在乌兰察布市网球馆开赛。

据了解,本次比赛为期5天,作为内蒙古自治区青少年网球赛事中规模最大的比赛,自治区青少年网球锦标赛是普及青少年网球运动、促进后备人才培养的重要平台,旨在为更多青少年提供比赛交流机会,鼓励更多青少年网球人才脱颖而出。来自全区24支代表队的239名网球小将参加本次比赛,根据选手年龄,分为甲、乙两个组别,设男、女单打,男、女双打,混双和男、女团体7个项目。

我区柔道运动员全国赛获3金

新报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲) 10月7日,2020年全国柔道大师赛在山西省运城市举行,我区选手夺得3金1银5铜。

据了解,本次比赛共有来自28支代表队的224名运动员参加。其中,我区派出23名运动员参加7个级别的比赛,最终经过激烈角逐,我区选手秀都日嘎获得男子66公斤级第一名,扎拉赛获得男子81公斤级第一名,布和毕力格获得男子90公斤级第一名,那钦获得男子73公斤级第二名,江亚红获得女子48公斤级第三名,苏日勒格获得男子60公斤级第三名,巴彦德力黑获得男子73公斤级第三名,耐日嘎获得男子81公斤级第三名,额日和木巴图获得男子100公斤级第三名。巴雅斯古郎获得男子73公斤级第五名,柴力干获得男子81公斤级第五名,锡吉尔获得男子100公斤级第五名,塔木拉获得男子60公斤级第七名,巴音孟和获得男子66公斤级第七名,青达嘎获得男子73公斤级第七名,阿古得木获得男子90公斤级第七名。

第二届环乌梁素海自行车赛开赛

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 记者从巴彦淖尔市乌拉特前旗文体旅游广电局了解到,10月12~14日,天赋河套·2020“胖水杯”第二届环乌梁素海自行车赛在巴彦淖尔市乌拉特前旗举行。

乌梁素海,中国八大淡水湖之一,位于内蒙古西部巴彦淖尔市乌拉特前旗,素有“塞外明珠”的美誉。骑行至此,车手和游客可以享受到乌拉特前旗的自然生态环境,在厚重的历史沉淀下感受文化的熏陶,领略乌拉特前旗人民的热情风采。环乌梁素海赛道设置既可以考验车手们专业的技术,更能让现场的人员在运动激昂向上的氛围里,一路赏花观景。

据了解,本次赛事吸引了巴彦淖尔市众多实力自行车队前来报名参赛,精英专业车手在这里展开激烈角逐。